
2024年度　下期　深草児童館アンケート集計（乳幼児クラブ）　回答者17名

88%

12%

0%

問1、ご利用の目的（サービス）は何ですか？

1、乳幼児クラブ

2、子どもと遊ばせる場所

3、その他

47%

41%

6%
6%

問2、児童館を知ったきっかけは何ですか？

1、紹介

2、広報（おたよりやSNS）

3、通りすがり

4、その他（検診）

100%

問3、児童館の利用頻度はどれくらいですか？

（自由記述）

週1回



100%

0%0%

問4、興味を持ち、楽しめる取組が行われてい

ると思いますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

100%

0%0%

問5、子どもたちの生活や遊びの空間として、

児童館の環境・雰囲気は好ましいですか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

100%

0%0%

問6、職員の対応や態度・雰囲気は好ましいで

すか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）



100%

0%0%

問7、職員に質問や相談をしやすい雰囲気はあ

りますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

76%

0%

24%

問8、利用時に発熱やケガがあったとき、適切

な対応がなされていますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

88%

0%
12%

問9、感染症の情報やその対策、児童館全体の

衛生管理など、衛生面で配慮がなされています

か？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）



65%

0%

35%

問10、台風・地震・災害などの対策や緊急時に

おける連絡体制は整っていますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

59%

0%

41%

問11、外部からの侵入者についての防犯対策が

なされていますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

94%

0%

6%

問12、子どもたちや保護者の個人情報やプライ

バシーに配慮がなされていますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）



100%

0%0%

問13、児童館の広報・おたより・お手紙などは

分かりやすい内容ですか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

94%

0%

6%

問14、地域にこの施設があってよかったと思い

ますか？

1、はい

2、いいえ

3、分からない（どちらでもない）

100%

問15、児童館の利用満足度を教えてください。

5、満足

4、やや満足

3、普通

2、やや不満

1、不満



問16、意見・要望がありましたら、自由にお書きください。

・充実した企画や親身なよりそい、本当にありがとうございました。家・園・学校以外の

子どもの第3の居場所として貴重でありがたい場所です。

・2年間クラブに参加させていただきました。内容も先生もすごく楽しく、

　子どももすごく好きな時間を共に過ごせました。

・体力が本当にすごいので、こうして思いっきり遊べて安心して伸び伸びさせられる環境に助けられました。

　「児童館行くよ」と言うと進んで用意したり、本人からしても楽しい場だったと思います。

　本当にありがとうございました。

・いつも楽しく参加させてもらっていました。ありがとうございました。

・毎回家ではできないようようなあそびを考えてくださり、感謝しています！

・毎週楽しみにしてました。子どもに良い刺激になっていたと思います。

・参加できない日もありましたが、とても楽しんで参加できました！1つだけ気になった点は、

　工作にうつる時に座る場所に困ることです。机を2つに分けず大きな1つの机の方がいいかな？と思いました。

・1年間楽しく参加させていただきました。ありがとうございました。製作や手あそび、

　ふれあいあそびなど、みんなでやると楽しいようで、子どもと一緒に私も楽しく参加させてもらいました。

　絵本の貸し出しがあるのがとても良いです。1年間でたくさんの絵本に興味を持ちました。

・気分転換や育児相談にのってもらい、とても助かりました。

・いつもありがとうございます。



2024年度　下期　深草児童館アンケート集計（自由来館）　回答者7名

43%

43%

0% 14%

問1、児童館には週にどのくらい来ていますか？

1、週1回 2、週2回

3、週3回 4、週4回以上

50%

0%

50%

問2、何の目的で来ていますか？

1、友達がいる

2、クラブ活動

3、暇だから、他に行くところがないか

ら

46%

18%

9%

27%

0% 0% 0%

問3、児童館が楽しい・うれしいと思うときはどん

なときですか？当てはまるものすべて○してくださ

い。

1、お友だちがいること

2、好きなおもちゃがあること

3、宿題ができること

4、職員の手伝いやお話ができること

5、おやつがあること

6、特にない

7、その他



ポケモンすごろくブロック 鬼ごっこ マンカラ

1年生と遊ぶこと かるた 百人一首 コマ

問4、児童館の遊びの中で何が一番好きですか？ご自由にお書きください。

72%

14%

14%

問5、先生といろいろなお話ができますか？また、

話しやすいですか？

1、はい

2、いいえ

3、わからない（答えたくない）

86%

14%

0%

問6、ケガをしたときや具合が悪くなったとき、

困っているときなど、先生は声をかけ、助けてくれ

ますか？

1、はい

2、いいえ

3、わからない（答えたくない）

86%

0% 14%

問7、友だちと仲良く遊べるように、先生は声をか

けたり話を聞いてくれたりしますか？

1、はい

2、いいえ

3、わからない（答えたくない）



〈行事〉 クリスマス会 50周年式典 外遊び お別れ遠足

〈出来事〉 外遊び ジャグリング 畑の手伝い

机の角 大きな木 ソフトブロックの中

問9、児童館の行事や出来事で、思い出に残っていることは何ですか？

問11、児童館で危ないと思う場所があればどこか教えてください。

86%

14%

0%

問8、火事や地震などが起こったときや不審者が

入ってきたとき、どのように避難するか知っていま

すか？

1、はい

2、いいえ

3、わからない（答えたくない）

86%

0% 14%

問10、行事などの取組や企画を考えるとき、子ども

たちの意見は聞き入れてくれますか？

1、はい

2、いいえ

3、わからない（答えたくない）

57%

14%

29%

0% 0%

問12、児童館の利用満足度を教えてください。

5、満足

4、やや満足

3、普通

2、やや不満

5、不満


